

## «Питтсбург» обыграл «Вашингтон» и вышел в финал Восточной конференции

Автор: Russian Washington  
10 Мая, 2016

---



«Питтсбург» дома в шестом матче 1/2 финала плей-офф Восточной конференции в овертайме взял верх над «Вашингтоном» (4:3).

«Пингвины» открыли счет в начале игры - это сделал нападающий Фил Кессел. Роковым для гостей мог стать двойной малый штраф, которым во втором периоде был наказан их защитник Брукс Орпик. «Питтсбургу» потребовалось полминуты, чтобы еще дважды поразить ворота соперника. Снова отличился Кессел и Карл Хагелин.

Перед последним перерывом «столичные» отквитали одну шайбу в большинстве: ее автором стал Ти Джей Оши, а голевую комбинацию начал капитан команды Александр Овечкин.

В заключительной двадцатиминутке Джастин Уильямс при полном попустительстве обороны хозяев сократил разрыв в счете до минимума.

Занервничавшие «пингвины» стали часто удаляться, и при игре «пять на три» Джон Карлсон с передачи Овечкина восстановил равенство - 3:3.

В овертайме Ник Бонино принес победу «Питтсбургу». 4:3.

Капиталз закончили сезон. Вероятнее всего Овечкин присоединится к сборной России на Чемпионате мира, проходящего в С-Петербурге.